
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, 

REALIZADA NO DIA 22 DE OUTUBRO DE 2019, COM A FINALIDADE DE 

HOMENAGEAR OS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO. 

 

Aos vinte e dois (22) dias do mês de outubro de 2019, às 18:00 horas, no Plenário 05 de 

Julho, esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a 

presidência do  Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, a fim de homenagear 

os servidores públicos do município. Foram homenageados os (as) servidores (as) Ana 

Lucia Leite Vasconcelos (Professora), Anastácio Ferreira Neves Alves (ACE), Antonia 

Evaldina Cavalcante Vieira Bonfim – (Diretora), Antonia Ivanara do Nascimento da 

Mota (Professora), Antonio Clevelando Fêlix (Inspetor de 2º Classe), Betty Lee do 

Nascimento Santana (Professora), Elaine Cristina Silva Braga (ACS), Francisca Maria 

Rodrigues de Sousa (Merendeira), José Alves dos Santos Filho (Diretor de Escola), 

Margarida Maria do Nascimento (Enfermeira), Maria de Lourdes do Nascimento Lopes 

(Professora), Maria do Socorro Gomes (ACE), Rejane Amaral Correa (Psicóloga) e 

Ricardo Santos Teixeira (Secretário de Finanças). Compareceram a esta Sessão os (as) 

Vereadores (as): Aleandro Henrique Lopes Linhares, Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Estevão Ponte Filho, José Johnson 

Vasconcelos de Lima, José Crisóstomo Barroso Ibiapina e Francisco Rogério Bezerra 

Arruda. Compõe a mesa os Vereadores Francisco Rogério Bezerra Arruda, Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda, além do Sr. Gilvan Azevedo (Presidente do Sindicato dos 

Servidores Públicos do Município de Sobral). Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias 

convida todos a ficarem de pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro. Em 

seguida, o Mestre de Cerimônias anuncia quem serão os homenageados. O Vereador 

Aleandro Henrique Lopes Linhares falou em nome da Câmara. Em seguida, foi dada a 

palavra aos vereadores e aos homenageados que quiserem se pronunciar. O Senhor 

Presidente parabenizou a todos os agraciados da noite pelos relevantes serviços 



prestados ao município. Em ato final, o Mestre de Cerimônias convidou todos para 

ficarem de pé para acompanhar a execução do Hino de Sobral. 
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